

"2025, BICENTENARIO DE LA PRIMERA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE OAXACA"

SECRETARÍA DE FINANZAS

DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA

NOMBRE DEL COMISIONADO:

IRVING LÓPEZ SÁNCHEZ

NÚM. DE ORDEN DE COMISIÓN:

SF/GIRA/0451/2025

OBJETO DE LA COMISIÓN:

REUNIÓN CON AUTORIDADES MUNICIPALES

LUGAR DE COMISIÓN: MAGDALENA TEQUISISTLÁN, SANTA MARÍA JALAPA DEL MARQUÉS Y

SAN MATEO DEL MAR; OAX.

FECHA DE COMISIÓN: 07 Y 08 DE ABRIL DE 2025

INFORME DE ACTIVIDADES

DÍA 07 DE ABRIL DE 2025

- * ME TRASLADE DE LA CIUDAD DE OAXACA HACIA MAGDALENA TEQUISISTLÁN.
- * ME DIRIGI AL PALACIO MUNICIPAL EN DONDE SOSTUVE UNA REUNIÓN CON AUTORIDADES MUNICIPALES PARA CHECAR LOS DETALLES DEL EVENTO AGENDADO.
- * AL TERMINAR, ME TRASLADE HACIA SANTA MARÍA JALAPA DEL MARQUÉS.
- * ME DIRIGI AL PALACIO MUNICIPAL EN DONDE SOSTUVE UNA REUNIÓN CON AUTORIDADES MUNICIPALES PARA CHECAR LOS DETALLES DEL EVENTO AGENDADO.
- * AL TERMINAR, ME TRASLADE HACIA JUCHITÁN DE ZARAGOZA EN DONDE PERNOCTE.

DÍA 08 DE ABRIL DE 2025

- * ME TRASLADE HACIA SAN MATEO DEL MAR.
- * ME DIRIGI AL PALACIO MUNICIPAL EN DONDE SOSTUVE UNA REUNIÓN CON AUTORIDADES MUNICIPALES PARA CHECAR LOS DETALLES DEL EVENTO AGENDADO.
- * AL TERMINAR EL EVENTO, ME TRASLADE DE REGRESO A LA CIUDAD DE OAXACA.

LIC. IRVING LÓPEZ SÁNCHEZ

NOMBRE, FIRMA Y SELLO

Giras y Protocolo stado de Osocaca